

Tisková zpráva

## **Nová řešení pro maximální nároky na design, efektivitu a funkčnost**

**Produktové novinky společnosti heroal pro rolety a protisluneční ochranu**

Verl, leden 2025. Roletové systémy a systémy protisluneční ochrany poskytují precizní řešení pro každou montážní situaci a požadavek. Na veletrhu BAU 2025 společnost heroal představí inovativní produktové novinky, které partnerům společnosti heroal přinesou přidanou hodnotu v podobě vysoké funkčnosti, efektivity ve výrobě a montáži a prvotřídního designu, a podpoří je při flexibilní realizaci náročných projektů.

### **Nové roletové lamely s úzkým navíjením**

Společnost heroal rozšířila sortiment roletových lamel s obzvláště úzkým navíjením. Roletová lamela Maxi produktu heroal RS 52 SW s velkou krycí šířkou 52 mm navíjí mimořádně těsně, a lze ji tak perfektně integrovat do různých podomítkových systémů a malých okenních boxů. Kromě vynikajících vlastností v oblasti navíjení se heroal RS 52 SW vyznačuje vysokou stabilitou. Rovněž filigránská roletová lamela heroal RS 37 SW zaujme velmi úzkým vinutím a nízkým průměrem nábalu. Roletová lamela heroal RS 37 SW s úzkým vinutím a krycí šířkou 37 mm je ideálním řešením v případě stavebních požadavků na velmi malou velikost okenních boxů a minimalistický vzhled.

### **Rozšířená škála využití roletových systémů heroal**

heroal DRP (Driving Rain Proof) představuje platformu vodících lišt odolných proti dešti, které díky rozmanitým variantám vycházejí vstříc různým stavebním požadavkům. Lze je mimoto kombinovat s upínacími rámy a otočnými dveřmi s ochranou proti hmyzu systému heroal IS. Vodicí lišta heroal DRP se montuje na osazovací rám okenního systému a je certifikovaná až do 600 Pa. Rozmanité možnosti použití jsou nyní rozšířeny novými variantami provedení. Specializovaní partneři společnosti heroal mají k dispozici kromě vodící lišty se vzdáleností 40 mm od osazovacího rámu nové distanční profily pro individuální zdvojení o 10 mm, stejně jako kombinační profil pro integrovanou ochranu proti hmyzu.

Nová platforma společnosti heroal pro úhlové koncové lišty heroal pro pravostranné a levostranné roletové systémy v podomítkovém nebo předsazeném okenním boxu podporuje snadnou, kvalitní montáž roletových systémů heroal. Díky ukončení vytažených rolet v rovině má úhelník umístěný níže působivý design. Upínací geometrie zakončovacích lišt je dimenzována tak, aby bylo možné profil úhelníku snadno a efektivně použít u základních profilů zakončovacích lišt ve variantách Mini a Maxi. Promyšlená konstrukce navíc brání bočnímu posuvu. Sortiment nově zahrnuje úhelník s vyložení 11 mm pro použití u stávajících bezpečnostních prvků proti pádu a dva boční kluzné bloky zakončovacích lišt pro čistý chod rolety ve vodicí liště.

## **Udržitelné solární motory pro roletové systémy heroal**

Díky možnosti integrace solárních motorů Kaiser Nienhaus Easyline Solar a Somfy RS 100 Solar io mohou být roletové systémy heroal provozovány bez přívodu elektrické energie, a jsou proto mimořádně energeticky úsporné. Na veletrhu BAU byl poprvé k vidění solární motor Kaiser Nienhaus Easyline Solar s ovládáním pomocí ručního nebo nástěnného rádiového vysílače, který lze také instalovat dodatečně. Pokud svit slunce není dostatečný, mohou rolety absolvovat ještě až 100 cyklů. Na vyžádání lze s roletovým systémem kombinovat solární bezdrátový senzor větru/slunce, takže se textilie může vysouvat a zasouvat automaticky podle povětrnostních podmínek. Díky akumulátoru integrovanému v motoru šetří solární motor místo, a umožňuje tak případnou integraci systému ochrany proti hmyzu heroal IS do osazovacího boxu.

## **Nová řešení zastínění pro sloupko-příčkové fasády**

Společnost heroal vyvinula s novým systémem protisluneční ochrany heroal VS Z CS účinné řešení zastínění pro sloupko-příčkové fasády, které se velmi harmonicky začleňuje do fasády a snadno se zpracovává a montuje. Systém heroal VS Z CS umožňuje bezproblémovou částečnou integraci protisluneční ochrany do hliníkového fasádního systému heroal C 50, stejně jako do sloupko-příčkových fasád jiných výrobců a dovoluje architektům a projektantům splnit ty nejvyšší nároky na design a funkčnost. Estetickou přitažlivost fasády zajišťuje také pohledová šířka 25 mm, která při použití dvojích vodicích lišt přesně odpovídá pohledové šířce fasádního systému heroal C 50. heroal VS Z CS je navíc dostupný také jako předsazená varianta, takže je maximálně flexibilní.

Pro ještě větší flexibilitu ve veřejném sektoru a splnění specifických požadavků různých stavebních projektů rozšířila společnost heroal svůj sortiment o systém venkovních žaluzií. Robustní hliníkové lamely odolné proti povětrnostním vlivům zajišťují díky plynulému nastavení perfektní rovnováhu mezi denním světlem, zastíněním a protipohledovou ochranou. Různé tvary clon a lamel a velký výběr barev podporují perfektní sladění s architekturou stavby. Pohodlné ovládání zaručují možnosti elektrického řízení a automatizace v podobě bezdrátového dálkového ovládání, nástěnného tlačítka nebo integrace do systémů smart home. Ideálním „partákem“ pro sloupko-příčkové fasády typu heroal C 50 je samonosná, předmontovaná venkovní žaluzie heroal VB Free, která se dodává jako hotový prvek s vodícími lištami. Vzhledem k tomu, že se okenní box neupevňuje na fasádu ani na zdivo, je heroal VB Free vhodný jak pro novostavby, tak pro dodatečnou integraci do fasády. Sortiment rovněž nově zahrnuje hotové prvky venkovních žaluzií heroal VB pro šachty zákazníka nebo hliníkové kryty hran, stejně jako hotový prvek venkovní žaluzie heroal VB FM koncipovaný jako předokenní prvek.

## Obrazový materiál



[heroal integrierter Solarmotor]

Díky možnosti integrace solárních motorů mohou být roletové systémy heroal provozovány bez samostatného přívodu elektrické energie, a jsou proto mimořádně energeticky úsporné. © heroal



[heroal VS Z CS Ambiente]

Estetické stínění fasády: částečně integrovaný systém protisluneční ochrany heroal VS Z CS se obzvláště harmonicky začleňuje do fasádního systému heroal C 50 nebo do sloupko-příčkových fasád jiných výrobců. © heroal



[heroal VB Free]

Pro ještě větší flexibilitu ve veřejném sektoru a splnění specifických požadavků různých stavebních projektů rozšířila společnost heroal svůj sortiment o systémy venkovních žaluzií heroal. © heroal

## **heroal – výrobce hliníkových systémů**

Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny a vyráběny v Německu.

Další informace na [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz).

## **heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG**

Österwieher Straße 80  
33415 Verl (Německo)

### **Tiskový kontakt:**

Kemper Kommunikation  
Kirsten Kemper  
Am Milchbornbach 10  
51429 Bergisch Gladbach (Německo)  
Telefon: +49 2204 9644808  
E-mail: [info@kemper-kommunikation.de](mailto:info@kemper-kommunikation.de)

### **Sociální sítě:**

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>  
<https://www.facebook.com/heroal.international>  
Instagram: <https://www.instagram.com/heroal>  
Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>  
YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>  
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>